

Ιεράρχης της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων μετέβη το Μετόχι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Γιάφα



Στις 7 Νοεμβρίου 2021 διεξήχθησαν στο Μετόχι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής, που έχει αφιερωθεί στους Αγίους Αποστόλους Πέτρο και Ταβιθά πανηγυρικές εκδηλώσεις για να τιμηθεί η ημέρα μνήμης της Αγίας Ταβιθάς Ιόππης, ουρανίας προστάτιδος του Μετοχίου.

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου τέλεσε τη Θεία Λειτουργία την εόρτια ημέρα ο μητροπολίτης Καπιτωλιάδος Ησύχιος, που υπάγεται στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Επίσης συλλειτουργήσαν ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ

αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ, ο πρεσβύτερος αρχιμανδρίτης Νεκτάριος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, ο εφημέριος του Μετοχίου πρωθιερέας Ίγκορ Πτσελίντσεφ κ.ά. Ο ναός γέμισε πλήθος προσκυνητών και ενοριτών του Μετοχίου από τις πλησιέστερες πόλεις του Ισραήλ. Επίσης παρέστησαν προσευχόμενα στελέχη της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Με το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας κληρικοί και λαϊκοί λιτάνευσαν τα ιαματικά τίμια λείψανα της Αγίας Ταβιθάς προς τον τάφο της, όπου τελέσθηκε δοξολογία.

Μετά τη δοξολογία αντηλλάγησαν προσφωνήσεις. Ο μητροπολίτης Ησύχιος μετέδωσε θερμούς χαιρετισμούς και ευχές εκ μέρους του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, στον επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο, τα στελέχη της Αποστολής και όλους τους προσευχόμενους.

Ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ αντιφώνησε τον μητροπολίτη Ησύχιο, ζητώντας να μεταφέρει στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο «την υική μας αγάπη και ευγνωμοσύνη για την αρχιερατική φροντίδα και το ενδιαφέρον για το Μετόχι και τους ενορίτες τους». Εις ανάμνηση του συλλεΐτουργου ο πατήρ Αλέξανδρος επέδωσε στον ιεράρχη εικόνα του Σωτήρα. Ακολούθησε το εόρτιο γεύμα με όλους τους μετέχοντες της εορτής.

Την παραμονή τελέσθηκε στο ναό πανηγυρικός εσπερινός και όρθρος. Επιπλέον, σε συνεργασία με το ίδρυμα «Ευκαιρία για ζωή» διενεργήθηκε το φιλανθρωπικό παζάρι της Αγίας Ταβιθάς προς αρωγή του ναού και των παιδιών, τα οποία ακολουθούν θεραπευτική αγωγή από ογκολογικές νόσους, μεταδίδει το Γραφείο Τύπου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/88364/>